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INSTRUCOES:

a) Esta prova consta de 16 (dezesseis) questoes objetivas e 1 (uma) questao discursiva.
b) Leia atentamente as questoes e marque a alternativa correta na Folha de Respostas.
¢) A questao discursiva s6 sera aceita com os devidos desenvolvimentos (célculos); para
respondé-la, utilize a Folha de Respostas.

d) A duragao da prova sera de 3 (trés) horas.

e) Nenhum participante podera se retirar da sala nos primeiros 30 (trinta) minutos.
f) Nao se esqueca de preencher o cabegalho com o seu nome completo e o de sua escola.
g) Ao final, assine a Lista de Presencga.

1. Trés amigos de 8, 12 e 15 anos resolveram fazer uma corrida de revezamento, dividindo o
percurso em trés partes de acordo com a idade de cada um, do mais novo ao mais velho.
O primeiro e o segundo percorreram 32 m e 48 m respectivamente. Quantos metros o
terceiro amigo percorreu?

A)60m B)34dm C)8m D)40m E)45m
2. Os quadrados das figuras A, B e C sao de mesmo tamanho. Para pintar a 4rea hachurada

da figura A, foi usado 0,5 litro de tinta. Quanto de tinta seréd utilizado para pintar a figura
D a ser desenhada na sequéncia?

" "
A B C

A) 1litro B) 1,5 litro  C) 2 litros D) 2,5 litros  E) 3 litros
3. Maria usou os simbolos 4+, —, X e =+, fez uma conta no quadro e o resultado deu 19. Qual

a ordem das operagoes Maria usou nos espacos?

12 6_7 3 8

A) (+>_’X7+) B) (+’_7+>X) C) (+,+,—,X) D) (_’+7X7+) E) (+7+7X7_)
4. Dos 60 funcionarios selecionados de uma empresa, 1/3 sao jovens entre 18 e 20 anos.

Desses, 1/5 sao do sexo feminino. Quantos funcionarios do sexo masculino estao na faixa
etaria entre 18 e 20 anos?

A)10 B)4 ()18 D)12 E)16

5. No restaurante do bairro, 1 kg de sobremesa custa R$ 48,00. Duas pessoas consumindo
300 g dessa sobremesa deverao pagar:

A)R$ 12,40 B)R$ 1440 C)R$ 1550 D)R$ 16,80 E)R$ 13,60



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Qual o x da sequéncia 1,1,2,3,5,8,13,21,z,...7
A)31 B)33 C)34 D)36 E)39

De 6 fatias do mesmo tamanho de uma pizza, Sofia comeu uma e deu metade de uma
das fatias ao seu irmao de quatro anos de idade. Qual fracao representa a quantidade de
pizza restante, juntando os pedacos?

A)3/4 B)1/4 ()1/2 D)5/12 E)1/3

Uma fabrica produziu 28 barcos em janeiro e 22 no més de fevereiro. Se nesses dois meses
foram produzidos 2/3 da meta de fabrica¢ao prevista para o primeiro trimestre do ano,
quantos barcos precisarao ser produzidos em marco para que a meta seja alcancada?

A)26 B)22 ()28 D)25 E)30

Paulo foi comprar uma bicicleta que custava R$ 880,00, caso ele pagasse a vista, mas ele
optou por dividir o pagamento em 12 vezes de R$ 92,00. Apos o pagamento da tltima
parcela, quanto Paulo tera pago a mais comparado com o valor a vista?

A) R$ 224,00 B) R$ 184,00 C)R$92,00 D) R$ 212,00 E)R$ 288,00

Qual o valor da expressao —4 + 2 + 2 x 2.
A6 B)3 C)5 D)4 E)2

Um total de 18 municipios vao participar da XXIII Olimpiada de Matematica da UESC,
totalizando 60 escolas e 17.861 alunos inscritos. Sabendo que a quantidade de provas é a
mesma do total dos inscritos na primeira etapa e que o custo de cada prova confeccionada
¢ de R$ 0,21, qual sera o custo de producao das provas?

A) R$ 3.633,21 B) R$3.750,81 C) R$ 3.658,41 D) R$3.765,51 E) RS 3.622,71

Ao somar os trés maiores numeros de trés algarismos distintos, obtemos:

A)2.889 B)2.893 C)2958 D)2.975 E)2.994

Abaixo temos uma sequéncia de quadrados, mas apenas o primeiro e o ultimo estao
visiveis. Um tem perimetro medindo 20 cm e o outro com perimetro medindo 36 cm.
Quantos quadrados existem entre esses dois, se a medida dos seus lados aumenta em uma
unidade em cada um deles?

Joao e Maria sao recém-casados e tém Marley, um cachorro de estimacao. Maria trabalha
de segunda a sexta no horario comercial, e Joao trabalha em dias alternados. Para
resolver o problema de Marley, eles resolveram hospeda-lo em um hotel para animais no
periodo em que Jodo estd no trabalho e pagam uma quantia fixa de R$ 525,00. Se o
més comercial é de 30 dias, quanto eles estao pagando por cada hospedagem de Marley,
independentemente de Maria estar ou nao em casa?

A)R$ 17,50 B)R$21,00 C)R$27,50 D)R$ 3500 E)RS$ 38,50

Ana fez um bolo, cortou em 7 pedacos iguais e comeu um. Sabendo que ela tem mais de
um filho e dividiu o restante do bolo igualmente entre eles, qual pode ser a quantidade
de filhos de Ana?

A)2 B)3 C)6 D)2ou3 E)20ou3oub



16. As equipes A, B, C e D se destacaram na reta final de um campeonato de basquete
e terminaram empatadas na primeira fase. Para decidir o campeonato, mais 4 partidas
foram disputadas, e a pontuacao esta distribuida na tabela abaixo. Se a equipe vencedora
fez mais pontos nos quatro jogos, qual foi a campea?

Jogos/Equipes | Equipe A | Equipe B | Equipe C | Equipe D
12 87 92 93 77
28 79 85 80 88
32 96 83 78 92
43 82 80 94 89

A) Equipe A B) Equipe B C) Equipe C D) Equipe D E) NRA

Questao discursiva: Determine o valor da expressao 2A -+~ B+ C — D x E, considerando que
8 4 1 5

1 de A,B,C,D e E sa ti te, =, =, —2,— e —.
os valores de A, B,C, D e E sao, respectivamen e,3,3, ,1062



